

# Mala škola maslinarstva Rezidba i cjepljenje

Petak, 03. ožujka 2023. u 14 sati  
Maslinik na adresi Ante Starčevića 72, Vodice

Na radionici će se objasniti rezidba na rod koja se provodi tijekom proljeća, ali bi se i osvrnulo na samu regenerativnu rezidbu kojom se odstranjuju velike grane na maslini.

Upoznavanje sa glavnim uzgojnim oblicima masline (polikonična vaza i slobodna vaza) kao i koji su razlozi održavanje forme samog uzgojnog oblika, razlike između rodne i izrođene grane te vodopije.

Primjerom bi pokazali razlike između rodne i izrođene grane te vodopije. Što se tiče gnojidbe dao bi se naglasak na važnost korištenja komine, ostataka od rezidbe i ostalih organskih gnojiva, ali i istaknulo da temelje svake gnojidbe mora biti analiza tla i lista kako bi se smanjio negativni utjecaj na okoliš prekomjernom gnojidbom.

Poslije toga ostaje prostor za raspravu koja će se sigurno vezati po nekom iskustvu na nadolazeću zaštitu od pauznog oka i maslininog moljca te folijarnu ishranu preko lista za bolju oplodnju u svibnju.

Krajem ožujka/početkom travnja planirana je i druga terenska radionica Cjepljenje ili navrtanje maslina sa fokusom na osnovne razloge cijepjenja masline.

Radionice će se održati ovisno o vremenskim uvjetima, te za točan termin i vrijeme održavanja pozivamo vas da pratite službene stranice Razvojne agencije Šibensko-kninske županije.

## **PREDAVAČ: dr.sc. Šime Marčelić**

Dr.sc. Šime Marčelić, zaposlen je kao asistent na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru, od 2015. Izvodi nastavu i vježbe na preddiplomskom studiju: Primijenjene ekologije u poljoprivredi, na kolegijima: Maslinarstvo i uljarstvo, Osnove voćarstvo i Povrčarstvo.

U znanstvenom radu sudjeluje u istraživanjima vezana uz maslinarstvo i proizvodnju maslinovoga ulja. Aktivni je član udruge senzornih analitičara maslinovog ulja „Olea“ Zadar, udruge maslinara „Paičuša“ i udruge maslinara zadarske županije. Također, u Ministarstvu poljoprivrede nalazi se na listi senzornih kušača maslinovog ulja. Područje znanstvenog zanimanja su mu tehnologije u maslinarstvu, a sa stručne strane unaprijeđenije maslinarske proizvodnje.